Pour une information non doctrinaire
Art Env 5 - Les experts du GIEC.... des bonimenteurs, 

Cet article est une suite de réflexions dans le temps, donc avec des redites 

Ils se sont faits des scénarios comme dans une bande dessinée. Ils ont imaginé des conditions de base "période pré industrielle", ils ont créé une application pour projeter leurs idées dans le futur et ils ont conclu que leurs idées étaient vérifiées !!!

A propos du trou dans la couche d'ozone -  sur le site de l'OMM (organisation météorologique mondiale)
https://public.wmo.int/fr/medias/nouvelles/apr%C3%A8s-avoir-battu-un-record-le-trou-dans-la-couche-d%E2%80%99ozone-2020-sest-referm%C3%A9

publié le 6/01/2021 : Après avoir battu un record, le trou dans la couche d’ozone 2020 s'est refermé

Le trou dans la couche d’ozone au-dessus de l’Antarctique, qui a battu un record en 2020, s’est finalement refermé fin décembre après une saison exceptionnelle due aux conditions météorologiques naturelles.....


Ce trou a rapidement augmenté à partir de la mi-août pour atteindre le 20 septembre sa superficie maximale, environ 24,8 millions de kilomètres carrés. Il s’étendait alors sur la majeure partie du continent antarctique.

Il s’agit de l’un des trous les plus grands, les plus profonds et les plus durables observés depuis le début des activités de surveillance de la couche d’ozone, il y a 40 ans. Il s’est créé sous l’effet d’un vortex polaire fort, stable et froid et de températures très basses dans la stratosphère.
Après tout ce que les bonimenteurs du GIEC nous ont racontés........... GARDONS RAISON
A propos des oxydes de carbone (extraits d'articles publiés sur Wilkipedia)

Le dioxyde de carbone, CO2, est très fréquent dans la nature, où il est produit notamment par la respiration des êtres vivants ainsi que par la combustion de substances contenant du carbone. C'est une étape essentielle des formes du carbone au cours du cycle du carbone sur Terre et celle sous laquelle il est capté par les plantes. Il a été progressivement reconnu comme un composé chimique, appelé autrefois Sylvestre spiritus (« esprit sauvage ») ou « air fixe » par divers chimistes des xviie et xviiie siècles5, et encore fréquemment gaz carbonique.

Le monoxyde de carbone, CO, peut être aussi produit lors d'une combustion et a été utilisé (quoi qu'étant non reconnu) depuis l'Antiquité pour la fonte du fer de ses minerais.

Caractéristiques du monoxyde de carbone 

Le monoxyde de carbone (CO) est un gaz asphyxiant qui peut être mortel. Il est simple, inodore, incolore, insipide et non irritant. Sa densité, de 0.976, est très similaire à celle de l’air, qui est de 1.0. Le CO se diffuse donc rapidement dans l’air ambiant. Il ne faut pas le confondre avec le CO2, qui est plus lourd que l’air.

Le CO2 est-il dangereux?

Le CO2 est présent depuis toujours dans l’air que nous respirons.  La concentration du CO2 dans l’air est d’environ 0,038 % en volume. C’est un gaz inodore, incolore, ininflammable et non irritant; plus lourd que l’air, il s’accumule au sol. Dans l’air que nous expirons il ya du CO2 (6% du CO2 atmosphérique total). Aussi les plantes ne peuvent se développer sans ce CO2 qui permet la photosynthèse.  Par exemple, tous les agriculteurs savent que concentrer du CO2 dans une serre (trois fois plus que dans l’air ambiant) augmente considérablement les rendements.

Ce que les bonimenteurs veulent nous faire croire :  Le 24/08/2021  - Article traduit de Forbes US – Auteur : Jamie Hailstone
 Extraits  - L’étude menée par des scientifiques de l’Université de Lancaster sur le Protocole de Montréal,.... 
En outre, il y aurait 165 à 215 parties par million de CO2 supplémentaires dans l’atmosphère, selon le scénario futur des émissions de combustibles fossiles.......
Les scientifiques concluent que cette énorme quantité de CO2 supplémentaire aurait contribué à un réchauffement supplémentaire de 0,8°C par son effet de serre.
Commentaire : Le CO2 reste au sol ou près du sol, il est dans l'air que l'on respire. Il n'y a pas de CO2 dans la haute atmosphère pour constituer une couche imperméable au remontée de chaleur de la planète, les dits "effet de serre" relèvent de la pure imagination des experts du GIEC, comme tout le reste de leur doctrine basée uniquement sur des scénarios, des modélisations, des simulations... extraits : les modèles élaborés par les chercheurs révèlent également qu’une croissance continue des CFC aurait conduit à un effondrement mondial de la couche d’ozone d’ici les années 2040 ..... , révèle également la modélisation..... selon le scénario futur des émissions de combustibles fossiles...... « Nos nouveaux outils de modélisation nous ont permis ..... Même si nous pouvons espérer que nous n’aurions jamais atteint le monde catastrophique que nous avons simulé,

Autres remarques et analyses
Les experts du GIEC ne savent pas que le CO2 est plus lourd que l'air..par contre le méthane qui est plus léger n'est pas pris en compte
Copie d'un rapport INUTILE "Réchauffement climatique: importance du méthane"
Benjamin DESSUS, Président de Global Chance,

Bernard LAPONCHE, Expert en politiques énergétiques, Global Chance,

Hervé LE TREUT, Directeur du laboratoire de météorologie dynamique du CNRS
et que lit on dans ce rapport de 2007 : Pourtant, dans la suite du texte de ce même Conseil européen consacré aux efforts de réduction à réaliser, seuls les efforts de réduction du CO2 sont cités. Les gaz à effet de serre autres que le CO2 (méthane, oxyde nitreux, etc.) ne font l'objet d'aucune mention spécifique. De même, dans le Grenelle de l’environnement, après l’affirmation de la volonté de se conformer aux recommandations de l’UE, toutes les mesures proposées concernent la réduction des émissions du CO2 sans qu’une seule fois dans le document final ne soit jamais mentionné le méthane.
Ce qui est incroyable, c'est que des patrons, des ministres  puissent penser qu'en agissant sur la variation du 1% d'un composant le climat sera modifié sans se préoccuper de l'évolution des autres composants dans les 99% restants !!!


les experts ont décrété que la température moyenne du globe avait augmenté de 1° entre la" période pré industrielle" et l'année 2000 !!! mais quelle était donc la température de cette "période pré industrielle"  pour constater une variation de +1° ??? ou quelle est la température aujourd'hui ?

Quel intérêt de se focaliser sur 1° une variation moyenne qui ne se constate peut être nulle part, alors que les changements climatiques sont différents d'un point A  à un point B à l'échelle du globe

Le Maroc accablé par une sécheresse exceptionnelle
Le royaume vient de débloquer une aide d’urgence pour soutenir le secteur agricole alors qu’il n’a quasiment pas plu cet hiver.

Par Aurélie Collas(plaine de Doukkala, Maroc, envoyée spéciale)
Publié le 18 février 2022 à 18h00, mis à jour à 16h45
En images, la tempête Eunice balaie l'Angleterre et le nord de la France

ven. 18 février 2022, 3:12 PM

La tempête Eunice s'est abattue vendredi sur le sud de l'Angleterre avant de se diriger vers le nord de la France et la Belgique

Joe Prezioso, avec Ed JONES à New York

sam. 29 janvier 2022, 5:05 PM

Une tempête de neige "potentiellement meurtrière" déferle samedi sur le nord-est des Etats-Unis avec de terribles rafales de vent, paralysant la vie quotidienne de 70 millions d'habitants et ayant pu provoquer la mort d'une automobiliste à New York.
Un village espagnol englouti sous les eaux refait surface à cause de la sécheresse
mar. 22 février 2022, 10:11 AM

Ce mois-ci, les ruines d'un village abandonné sont réapparues à cause de la sécheresse en Galice, dans le nord-ouest de l'Espagne. De nombreux visiteurs viennent observer ce village oublié, qui a été inondé il y a trente ans pour la construction d'un barrage. La sécheresse est attribuée au réchauffement climatique.

Réchauffement climatique NON, Changements climatiques OUI
Il ont mesuré : "Entre 1901 et 2010, le niveau moyen des mers à l'échelle du globe s'est élevé de 0.19m (0.17 à 0.21)". Comment faire de telles mesures à l'échelle du globe et quel était le niveau moyen en 1901!!! . Juste un petit rappel, c'est la lune qui crée les marées et quand la mer est haute dans l'hémisphère nord elle est basse dans l'hémisphère sud... alors mesurer une variation moyenne sur le globe de 1 mm  !!! et à quoi cela sert quand on constate des inondations partout dans le monde, ex à Chateaulin  "On savait que le risque existait. On avait prévu une montée des eaux à hauteur de 3,13m, là où le niveau allait finalement atteindre 3,18m». Un niveau jamais atteint en cent ans Le 12 décembre 2000, le niveau de l'Aulne a donc atteint la côte de 3, 18m au niveau du pont routier. Un «record» historique. À titre de comparaison, le seuil d'alerte est fixé à 1,65m. Cette année, les deux petites alertes qui sont venues rappeler à tout le monde que l'Aulne n'avait plus débordé depuis dix ans n'ont pas dépassé la côte de 1,49m. Le précédent record remontait aux crues de 1995 (2,91m). "
Et que le Mont St Michel s'ensable et n'est plus une île !!!!

De tout cela, je n'arrive pas à comprendre l'incrédulité des politiques et des industriels, combattre la pollution des villes et activer des économies d'énergie OUI mais modifier le climat NON

A propos des bonimenteurs du GIEC
... Dans tous les articles du GIEC ou soit disant experts à propos du "réchauffement climatique", que j'ai consulté,  il n'y a aucune "mesure réelle" explicitée, il n'y a que des estimations de variations dans des fourchettes de valeurs, sur des périodes non bornées.... que du flou que du vague.
 
Extraits d'un document du GIEC en 2019 - Résumé à l’intention des décideurs
.. Selon les estimations ??, les activités humaines ont provoqué un réchauffement planétaire d’environ
1 °C au-dessus des niveaux préindustriels??, avec une fourchette ?? probable allant de 0,8 °C à 1,2 °C.

Il est probable ?? que le réchauffement planétaire atteindra 1,5 °C entre ?? 2030 et 2052 s’il continue

d’augmenter au rythme actuel ?? (degré de confiance élevé). 

quelques questions évidentes : 

température planétaire : comment la mesure t on, quelle valeur en 2015 à la Cop21

préindustriels : quelle date, quelles sont les mesures disponibles ??
rythme actuel : valeur ?

Autre extrait qui vaut son pesant de cacahuettes... Messieurs les décideurs .. ils vous prennent pour des cons.
.... S’incrivant dans la tendance au réchauffement à long terme enregistrée depuis l’époque préindustrielle, la température moyenne à la surface du globe observée pour la décennie 2006-2015 a été supérieure de 0,87 °C (avec une fourchette probable comprise entre 0,75 °C et 0,99 °C)6 à la température moyenne pour la période 1850-1900 (degré de confiance très élevé). Le réchauffement planétaire anthropique estimé correspond au niveau de réchauffement observé à ± 20 % près (fourchette probable) et augmente actuellement de 0,2 °C (fourchette probable comprise entre 0,1 °C et 0,3 °C) par décennie sous l’effet des émissions passées et présentes (degré de confiance élevé). 
Ce baratin se situe dans le passé "observé" donc connu... pourquoi : probable, estimé, fourchette, degré de confiance... et pourtant quelle précision !!! "variation planétaire de 0.1°C sur 10 ans" sachant que quand la moitié de la planète est en été l'autre moitié est en hiver et quand il fait jour au Nord et fait nuit au Sud et je ne parle pas des volcans, des tremblements de terre....
Autres commentaires
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Extraits du cerveau d'un expert du GIEC !

Température moyenne à la surface du globe : Estimation de la moyenne mondiale de la température de l’air près de la surface au-dessus des terres émergées et de la glace de mer, et de la température de surface de la mer dans les régions où l’océan est libre de glaces, les variations étant généralement exprimées en tant qu’écarts par rapport à une valeur pour une période de référence donnée. Lors de l’estimation des variations de la température moyenne à la surface du globe, la température de l’air près de la surface des terres émergées et de l’océan est également utilisée19. 

"antérieure ou postérieure"??

Préindustriel : Caractérise la période pluriséculaire antérieure à celle marquant le début du développement industriel à grande échelle vers 1750. La période de référence de 1850-1900 sert ici à estimer la température moyenne à la surface du globe pour la période préindustrielle.

Comment peut on être aussi CON pour croire que l'HOMME va modifier le climat en administrant le CO2 des pots d'échappement des pays riches  ????

Quand il y a 1500  volcans en activité sur notre planète et que pour les 2/3 de l'humanité le bois est le combustible de base... pour vivre ou survivre.

Gardons raison, l'homme ne modifiera pas le climat par contre il peut réduire la pollution des gaz et surtout des plastiques , son invention.

